



Brøndby den 17. september 2021

Dagsorden, KU møde 9-21

14. september klokken 18:00, Fjelsted

Deltagere Peter Thornemann, Peter Laurbjerg, Peter Hansen, Alex Stubberup Frederichsen samt Per Simonsen.

Referent Alex Stubberup Frederichsen

1. Sidste referat

Ingen kommentarer til offentliggjorte.

2. Nyt fra formanden og andre udvalgsmedlemmer

Det virker som om at SU-møderækken er løbet lidt ud i sandet. Det blev diskuteret hvordan vi forsat kan udvikle sporten. Dialogmøde (med klubberne og aktive medlemmer) efterår er planlagt til 13. oktober klokken 19:00, indtil videre er placeringen på Fyn.

3. Promotor aftaler

Der har været afholdt første møde i styregruppen omkring Rotax promotoraftalen. Rotax promotoren fortalte om planer for den kommende sæson.

4. Dækaftale og udbud

OTK ApS har anmodet om at skifte dækmærke fra Bridgestone til LeCont, KU har godkendt denne anmodning.

60cc skal kører på SVA/SVA2

Nationale klasser forsætter på LH03/SV1

OK Junior kører på SVB/SV1

OK/Dasu KZ/KZ2 kører på SVC/SV1

KU agter at lave udbud på alle DASU-klasser i 2022, da kontrakten med OTK ApS udløber med udgangen af 2022.

5. Kalender 2022

KU agter at placere datoer for DSK, Rotax Challenge/DM samt ungdomscup, inden ansøgningsfristen for øvrige løb udløber, således at klubberne bedre har mulighed for at planlægge.

Der er kalendermøde 31. oktober på Fyn, der indkaldes primo oktober.

Møde slut 21:00